
LEGINSTRUCTIES
THERDEX WOOD



Deze Therdex Wood leginstructies zijn enkel bedoeld voor 
een zwevende plaatsing. Om ervoor te zorgen dat je langdurig 
plezier hebt van je Therdex Wood vloer, is het essentieel om de 
leginstructies nauwkeurig te volgen. Onjuiste installatie kan de 
duurzaamheid en prestaties beïnvloeden, met mogelijke impact 
op garantieclaims. 

Installatie benodigdheden: Maak altijd gebruik van een 
aanslagblok, afstandsblokjes,  slagijzer, hamer, potlood, zaag, 
breekmes en meter.

Gebruik geen lijm, schroeven of nagels bij het zwevend 
plaatsen van Therdex Wood. 

       Sla nooit rechtstreeks met een hamer op de planken. 
Gebruik altijd het aanslagblokje om de randen van de planken 
te beschermen.

       Bij het plaatsen van deze zwevende Therdex Wood vloer, 
dient ten alle tijden een passende ondervloer toegepast te 
worden. 

       Het aanpassen van het materiaal aan de 
klimaatomstandigheden is zeer belangrijk. Om het materiaal 
voldoende de gelegenheid te bieden te acclimatiseren, moeten 
de planken minimaal 24 uur in de te verwerken ruimte, op kleine 
stapels worden gelegd. Zorg dat de stapels in het midden 
van de ruimte staan en nooit tegen een muur. Zo kan het 
materiaal zich aan de temperatuur in de ruimte aanpassen. Om 
vervorming te vermijden mogen de pakken niet rechtstreeks 
met de grond in contact komen of in direct zonlicht 
opgeslagen worden. 

Voordat u de vloer gaat leggen, dient u de materialen 
te controleren op eventuele gebreken. Elke plank is uniek. 
Schakeringen in kleur en structuur zijn normaal. Kleine 
natuurlijke kenmerken zoals knoopjes of mineralen worden 
toegelaten en doen geen afbreuk aan de kwaliteit van de 
vloer.

       

ALGEMENE INFORMATIE

40-60% 16-21°C

BETON
max 2,5%

MULTIPLEX
max 10%

24h

       

       We raden ten sterkste aan om slechts 1 productiebatch 
per ruimte te plaatsen om een zo uniform mogelijk resultaat te 
realiseren. Het productienummer staat op de achterkant van 
elke plank en we raden aan om geen 2 productiebatches te 
mengen. 

       Voor de planken voor het leggen van de vloer te mixen, 
zorg je uiteindelijk voor een mooier resultaat.

       Controleer altijd of er sprake is van een blijvende droge, 
scheurvrije, schone, trek- en drukvaste ondergrond voor het 
leggen van Therdex Wood vloer. 

       De ondergrond waar de Therdex Wood vloer op gelegd 
gaat worden moet vlak zijn. Het maximum hoogteverschil is 3 
mm over 2 meter. Oneffenheden van meer dan 1 mm over een 
lengte van 20 cm moeten uitgevlakt worden.

       De ondergrond waar de Therdex Wood vloer op gelegd 
gaat worden moet droog zijn. Het vochtgehalte moet minder 
zijn dan 2,5% in chape zonder vloerverwarming, 2% met 
vloerverwarming, 0.6% in anhydrietchape en 10% in multiplex.

       De ideale plaatsingsomstandigheden van de vloer is 
een temperatuur tussen de 16°C en 21°C en een relatieve 
luchtvochtigheid tussen de 40 en 60%. 

max 3 mm

Therdex

EN14342:2013

DOP: 240-219

2024

Thickness: 10 mm

Thermal conductivity: 0,14W/mK

Reaction to Fire: Cfl-s1

Slipperiness USRV:   45

Min. mean density: 850 kg/m3

Emission of formaldehyde: E1

Content op PCP:   5 ppm

Biological durability: Class 1

Pre-lacquered veneer wooden flooring

Intended uses: floating installation

       

       

       

       

CERTIFICERINGEN



INSTALLATIE

Therdex Wood maakt gebruik van het Unifit X systeem 
voor het installeren van zwevende vloeren zonder lijm, nagels of vijzen. 

Voor een vlottere plaatsing monteer je de eerste drie rijen 
verwijderd van de muur zodat je tijdens de montage op de 
planken kunt zitten. Schuif vervolgens de eerste drie rijen 
tegen de muur, met de afstandsblokjes ertussen. 

       De eerste rij 
Zaag van de eerste plank de tand (van het tand en groef 
systeem) zowel kops als langs. Voor de overige planken van 
de eerste rij moet enkel de tand op de langse zijde afgezaagd 
worden. Plaats het uiteinde van de tweede plank schuin in 
de groef van de eerste plank en laat voorzichtig vallen. Een 
rubberen hamer kan handig zijn om de verbindingen een 
tweede keer te controleren en, indien nodig, zachtjes aan te 
tikken. Zorg ervoor dat de planken van de eerste rij volledig 
recht liggen. 

       De tweede rij 
Gebruik het reststuk van de eerste rij bij aanvang van de 
tweede rij (opgelet, er is wel een minimumlengte van 20 
cm nodig). Til de volgende plank op in een hoek van 20 à 
30 graden, duw de plank in de groef aan de lange kant en 
schuif deze voorzichtig naar links tot deze het uiteinde van de 
eerder gelegde plank raakt. Duw de plank stevig neerwaarts 
naar de vloer toe en dankzij het Unifit X® systeem klikt de 
verbinding in het uiteinde perfect vast. Controleer steeds elke 
voeg vooraleer verder te gaan. Tik, indien nodig, voorzichtig 
aan met een rubberen hamer en stootblok. Zorg ervoor 
dat je de uitlijning afwisselt, zodat de eindgroeven van de 
opeenvolgende rijen niet op 1 lijn liggen. We raden aan om 
minstens 30 cm tussen te laten.

       De laatste rij 
Laat opnieuw een uitzettingsruimte van 10 mm tussen de 
laatste plank en de muur. Hiervoor zal je de planken uit de 
laatste rij in de lengte moeten afzagen. Om de planken in 
het kliksysteem van de voorgaande rij te plaatsen gebruik je 
opnieuw het metalen slagijzer. 
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max 27°C
Vloerverwarming
Therdex Wood vloeren kunnen op vloerverwarming 
geïnstalleerd worden. Volg hiervoor de instructies van 
de vloerverwarmingfabrikant. De maximale oppervlakte 
temperatuur van de vloer mag niet hoger zijn dan 27°C. 

De ondervloer
Bij het installeren van onze Therdex Wood vloeren, moet er 
altijd gebruik gemaakt worden van een geschikte ondervloer. 
Wij adviseren in elke situatie de ondervloeren van Unifloor, 
welke uitermate geschikt zijn voor onze Therdex Wood 
vloeren. Wanneer u niet weet welke ondervloeren u moet 
toepassen, raadpleeg dan Unifloor via info@unifloor.nl of 
neem contact op met ons kantoor via info@therdex.nl. 

In vochtige klimaten of bij risico van opstijgend vocht in 
de muren raden we aan om de ondervloer 5 cm te laten 
doorlopen op de muur of vochtbestendige tape te gebruiken 
om te vermijden dat het vocht uit de muur de vloer en plinten 
aantast.

Legrichting 
We raden aan om de planken naar het licht toe te leggen of in 
dezelfde richting van de langste muur. 

Sommige houtsoorten zijn gevoelig aan kleurveranderingen 
onder invloed van UV licht. Het is een natuurlijk fenomeen dat 
kleuren soms donkerder of lichter worden in de loop der tijd.

Uitzettingsruimtes
Therdex Wood is een echte houten vloer. Voorzie dus 
voldoende uitzettingsruimte aan iedere muur, rond 
verwarmingsbuizen en langs iedere hindernis op het 
oppervlak (bijvoorbeeld deurlijsten). 

De uitzettingsruimtes kunnen weggewerkt worden met plinten 
die vastgehecht worden aan de muur maar NOOIT aan de 
vloer. Vloeren die langer of breder zijn dan 10m moeten met 
een T-profiel extra uitzettingsruimte krijgen. Als er zich zware/
vaste voorwerpen (bv kook-eiland, ingebouwde kasten, zware 
kachels) op de vloer bevinden, fungeren ze als een muur. Ook 
hier moet je dus de minimale uitzettingsvoeg voorzien.
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VOORBEREIDING



ONDERHOUD EN BESCHERMING

       Zonwering
Wij adviseren om voldoende zonwerende middelen toe te 
passen in de ruimte waar de vloer is toegepast. Op deze 
manier voorkom je verkleuring van de vloer. Je kunt dit doen 
door bijvoorbeeld gordijnen, vitrage of lamellen toe te passen. 
Wil je het raam het liefst zo ‘open’ mogelijk houden? Gebruik 
dan transparante raamfolie. 

       Bescherming van stoelen
Bescherm de vloer tegen krassen door vloerbeschermers te 
monteren aan het meubilair. Scratch no More biedt voor iedere 
oplossing de juiste beschermdoppen. Met deze doppen wordt 
de levensduur van de vloer aanzienlijk verlengd. Ontvang met 
de code ‘SNM50011378’ 5% korting op je aankoop op 

www.scratchnomore.nl.

       Vuil van buitenaf
Het meeste vuil wordt van buitenaf meegenomen naar binnen. 
Een goede deurmat bij de entree is van groot belang om te 
voorkomen dat ‘buitenvuil’ door het huis verspreid wordt. Let 
op: Snij een deurmat altijd in de vloer. Bij een deurmat met een 
rubberen onderrug kan dit namelijk voor migratie zorgen en 
kan er verkleuring ontstaan. 

REINIGING

James is onze vaste partner op het gebied van schoonmaakmiddelen en zullen wij 
daarom te allen tijde adviseren.

      James basisreiniger
De basisreiniger is geschikt voor een grondige reiniging. Bij periodiek gebruik blijft 
de vloer perfect schoon.

        James vloerreiniger
Deze reiniger verwijdert moeiteloos vervuiling en zorgt voor een frisse uitstraling 
van de vloer.

        James remover
De James Remover is een vlekverwijderaar voor bijvoorbeeld viltstift, lijmresten of 
verf. 

Naast onze aangeboden reinigers, biedt James nog veel meer oplossingen aan. Kijk 
op www.james.eu voor meer informatie.

       Deurlijsten 
Zaag opnieuw de planken tot er nog een expansieruimte is van 
10mm. Gebruik het slagijzer als het niet mogelijk is om de plank 
erin te klikken. 

Verwarmingsbuizen
Kijk goed op de tekening hoe je het best de Therdex Wood 
plank verzaagt bij een verwarmingsbuis. Het is belangrijk dat je 
deze richtlijn volgt om een mooi resultaat te verkrijgen.

Rond verwarmingsbuizen kan je de vloer afwerken met silicone. 
Het is belangrijk dat deze uitzettingsruimte ook goed is 
afgesloten zodat er geen vocht in de Therdex Wood vloer kan 
dringen.

Afwerking 
Waar de vloer lijmloos wordt geplaatst mag je direct na de 
installatie op de vloer lopen. Verwijder alle afstandsblokjes en 
plaats de plinten. Opgelet: bevestig de plint NOOIT aan de vloer 
maar altijd aan de muur. De vloer moet altijd kunnen uitzetten 
en inkrimpen onder de plint. Gebruik eveneens silicone als er 
geen plint kan gebruikt worden. Algemeen kan gesteld worden 
dat het bovenvlak zodanig moet afgewerkt worden dat er geen 
vocht in de Therdex Wood vloer kan dringen.

      James basisreiniger
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